

英语四六级改革后首考,有些考生不太适应

听力没涂完老师收答题卡

中国过去30多年的英语教学有很大成就,但也有把英语过度神圣化的倾向。例如,不管什么专业,职称提升必考英语,许多人为过此关,要做许多功课,甚至要面临一再考试的麻烦。还有四六级和学位英语的考试改革,也让不少考生烦恼不已。

四六级改革 首考难倒不少人

14日,全国大学英语四、六级改革后首考在国内各高校同时开考,考试仍采用多题多卷的形式,但听力、阅读、翻译等部分都有改动,不少考生考前缺乏准备,大呼不适应。改革后的英语四六级考试听力环节在考试时间、考试流程和题型设置方面都有明显变化。

与旧题型相比,四六级新题型有四大变化:听力由段落和词句复合式听写,变成单词和短语听写;快速阅读变为找出与句子匹配的长篇段落;翻译难度增加,从句子翻译变成段落汉译英;取消传统的完形填空。调整后的考试听力时间由35分钟缩短至30分钟,录音播完即收卷。听力结束后监考老师立刻收答题卡一,因此考生必须边听边涂,一些考生没涂完答题卡就被收走了。

根据此前公布的全国大学英语四六级考试改革方案,对于考生来说,最大的变化莫过于取消了完形填空。从1987年大学英语四六级开考开始,完形填空已经存在了26年。15分的完形填空此前一直是英语四六级考试中失分率较高的题目,不少学生觉得难度很大,很多学生干脆采取投机“蒙选”方式来应对,这一题型的消失,一度让不少考生感觉“如释重负”。

此次英语四六级考试改革后,翻译题被不少考生视为最难的题目类型。翻译题由原单句汉



大学生在自习室学习。

译英调整为段落汉译英,翻译内容涉及中国历史、经济、文化和社会发展等多方面,其中四级长度为140-160个汉字,六级长度为180-200个汉字。

弱化英语考试地位 运用更重要

作为三大主科之一,英语在高考中占据重要一席,每年都有无数英语培训机构在围绕这个主题高速运转。考试招生改革总体方案制定完成,改革拟对外语考试实行社会化一年多考,不再统一高考时举行。该方案有望在2017年推广实施。

有人认为,这不但给学生减负,更是“强化母语”、“增强国学”的应有之举;也有人认为,随着中国对外开放和走向世界,英语的重要性丝毫没有减弱,要改变的是英语的教学模式和应试

教育的模式。这次由教育部公开表态的改革方案,并非不学或者不考英语,而是在高考统考科目中取消了英语,说成高考不再“统考”英语更为恰当。从某种程度上说,这只是弱化了英语科目在高考中的作用。“英语的学习不只是为了应试,还是为了运用。中国学生的英语学习过去以应试为主,英语的实用性作用相对降低。”

“高考让英语学习变得狭隘了,中国人学英语都是为了应付各种考试,比如高考、大学里的四六级考试。弱化英语在考试中的地位不是代表国人不再学习英语,而是不再把英语学习当成是负担。学习英语更多的是成为兴趣,是为了了解外国的文化。”环球雅思的杨老师说。

高考“取消”英语,让英语学习回归兴趣与实用,弱化英语在高考中的地位,让学生有选择,培

训机构也可以针对不同的要求开设更多的课程,有更多的选择。”从事英语教学多年的老师说。

应试英语的在中国普及了多年,功利性和目的性的结果是国人出国还是要找翻译,甚至连基本的交流都做不到。而且,这也让各种英语培训机构只能疲于应付各种考试补习和培训,这与国家提倡学习外语的初衷并不十分符合。

英语是一门语言,即使强调实用性也应作为一个工具来学。不少老师认为,取消高考“统考”英语不是说可以不再进行英语的学习,高考取消统考英语让英语学习真正回归到本来面目,这对于中国英语培训市场来说是一个新的开始。

不要等到考试 才“临阵磨枪”

不同阶段的英语学习侧重点不同,小学英语课程简单易懂,以字母和简单单词为主。这个阶段的英语学习主要是为初中打基础,以培养兴趣为主。“这个时候要让孩子敢于用英语与别人交流,培养他自己的听、说习惯,从而让英语成为他自己的东西,而不是死记硬背。”阿斯顿英语讲师Margaret说。

初中阶段是高中的基础,这个时候的英语基础一定要打好。“音标和词汇量是很重要,还有语法的练习。英语学习是没有捷径的,学生可以增加自己课外阅读量,培养英语语感。”学达教育的王老师说。

高中阶段的英语要求比初中更高,词汇量要求更多。这就要求学生更多的注意平时的积累。要做好课堂笔记,完成好课下作业,多背、多记、多练。“学生自身要遵循记忆规律,多复习多记忆。还有语法的练习,平常要敢于说,大声说,不怕说错。英语的听、说、读、写还应该在老师的指导下学习,学生自身除了掌握老师的方法外一定要多听、多说、多练。”环球雅思的杨老师说。

在一些英语培训机构,记者见到了不少来做英语补习的学生。他们有的是为了应对考试,有的则是想要提高自己的英语水平为将来出国深造做准备。“我是为了考研才来补习英语的,我自学英语没有头绪,不知道如何应对考研英语,无法侧重复习。来听听老师的讲解,根据老师的建议来备考会好一些。”学生小张说。

专业人士建议学生在英语考试前要做好充分准备,一定要提前制定复习计划,不要等到考试临近才“临阵磨枪”。此时比较重要的就是大量的练习,做练习题和模拟英语环境。以英语写作为例,在拿到考题时脑中要有一些固定词语出现与题目有关联,按照中文的思路大体形成文章内容,再依照格式整理成文。

(田阳)

提成绩 拿高分
首选斐然一对一辅导
提分热线:0538-8072289

泰安斐然教育培训是一所专业做一对一文化课辅导的教育机构,在会考辅导(地理、生物、历史)以及小初高辅导学科拔高培优等领域一直有着显著的效果。作为

个性化辅导教育的倡导者,斐然教育更专注于孩子学习能力的培养,激发孩子潜能。课外辅导哪里好,首选斐然一对一!

一、孩子厌学,学不会?成绩

课外辅导哪里好,首选斐然一对一

“一落千丈”?来斐然教育。斐然教育会根据每个孩子的需求和喜好量身定制个性化辅导方案,通过发现孩子的优势,弥补不足,激发学习兴趣,培养好的学习习惯,树立自信心。

二、孩子要会考?怎样才能“一鸣惊人”?来斐然教育。斐然一对一提分有三大神器:一、免费测试,迅速找准孩子弱项,哪里不行补哪里!二、灵活的授课方式,30天激发孩子高效效率的源泉!三、资

深教师针对孩子的测评结果对症下药,量体裁衣,快速见效,迎战每一次会考。

孩子中、高考,要“一飞冲天”?最后一年是关键。泰安斐然教育在中、高考课外培训中给孩子全科培优,一对一面对面的授课方式,将枯燥的填鸭式教学方法,变成师生平等对话、合力互动的过程,孩子也能挑战自己喜欢的方式和教学方式,形成积极主动的学习兴趣,在短期内

巩固本学期知识点的同时,激发孩子的学习热情。斐然N对1教学模式,为每个孩子配备一名专业教师+专业的心理咨询师+专职班主任,选择斐然1对1等于选择了专业的辅导老师和优秀的心理诊疗师,在考试期间,家长老师以及孩子自己施加的压力,都有斐然专职老师帮助减压,让孩子在中考冲刺,高考冲刺迅速提分的同时能够快乐学习,冲进名校。

泰安阿斯顿英语培养孩子学习兴趣有绝招 爱上英语,这里的世界大不相同

14日下午,泰安阿斯顿英语培训学校的“英语角”活动继续在麦当劳进行。外教Joan继续与小朋友进行精彩的英语口语交流,一起度过愉快的下午。

此次英语角的主题为“Animal”动物。Joan以图片的方式向小朋友展示动物的样子,并教我们用英文讲出。分组进行的“你说我猜”游戏,不止让小朋友复习学到的英语知识,还锻炼了表达和肢体活动能力。

科学家爱因斯坦曾说过,“兴

趣是最好的老师”,而培养孩子英语学习的兴趣,阿斯顿英语学校有自己的绝招。

今年七月,全球连锁英语机构阿斯顿英语学校入驻泰安。依托阿斯顿教育集团的强大教学研发力量,引入高科技教学产品,泰安阿斯顿英语学校营造了一种极具时代感和国际化的纯英语学习环境。

在阿斯顿英语的教学理念中,“兴趣”是其五大素质培养的重点。孩子对于自己感兴趣的東西更容易记住。如果教学也能满

足孩子的心理需求,那他们会乐于学习。成立之初,阿斯顿英语学校便将交互式电子白板引入课堂,与教学体系全程配套,也率先进入“触控式教学时代”。电子白板技术将传统的黑板、投影仪、电脑、网络整合在一起,集文字、声音、图片、影像于一体,加以触摸型互动设计,实现教学的触控数字化。电子白板操作工具中独有的拖放功能、照相功能、涂色功能等,能充分调动学生多元智能,使其积极参与学习过程,课堂更

阿斯顿英语 ASTON ENGLISH
选择阿斯顿让您的孩子:
全球连锁 一堂课爱上英语,
全程外教 一学期像美国孩子般自信
泰安市财源大街金桥城A座6楼(东门电梯直达)
400-009-1818 0538-8880801
www.astonschool.com
好英语 赢未来

生动,学习更有趣。

与外教的互动,一般只能在课堂上。下课了怎么办?今年,阿斯顿英语引进风靡美国的家教技术,推出“美语呱呱”在线学习软件,实现与阿斯顿课程同步的无限时互动课堂,打造一种有趣又高效实用的学习方式。“这个学习软件很有趣,孩子跟着虚拟老师来学习单词和句子。”泰安阿斯顿英语学校负责人赵老师介绍,“美

语呱呱”软件通过对语音的收录和语音识别技术,纠正孩子的发音问题,增强孩子对单词和句子的掌握。大量生动的动画与图片,让孩子们更愿意主动跟着虚拟老师一起学习。除了课堂上的运用,“美语呱呱”软件还可以下载到自家电脑中,同时阿斯顿英语点点学App上线啦!iOS,安卓都可下载。

(田阳)